

挥毫泼墨送“福”到家

本报讯(文/图 全媒体记者 徐胜奇)1月4日,由驿城区书法家协会组织开展的万福迎春·书法名家走进彩虹市集义写春联活动在市区练江大道彩虹市集举行。多名书法家现场挥毫泼墨,为市民送去新春祝福(如图)。

活动现场,笔墨飘香,气氛热烈。书法家们挥毫泼墨,随着笔锋的转

动,一幅幅字体灵动、苍劲有力的新春对联、“福”字跃然纸上,美好祝愿化作一张张寓意平安和谐、吉祥如意的春联。市民领到心仪的春联,脸上洋溢着幸福的笑容。

此次活动借助书法艺术魅力,将祝福传递到千家万户,倡导了新时代文明新风尚,弘扬了中华优秀传统文化,进一步营造了祥和的节日氛围。



寒冬腊月 市民健身热情如火



1月9日,虽然正值数九寒天,但市民运动健身的热情丝毫不减。在市区公园、广场等地,随处可见市民运动的身影。

近年来,我市不断完善全民健身公共服务体系,推进全民健身阵地建设,持续开展以“全民健身”为主题的健身活动,打造群众身边的健身圈,让体育融入百姓生活,确保群众共享体育事业发展成果。

(全媒体记者 张朝)



遂平县老体协 举办春节团拜会



1月6日上午,遂平县老体协举办2025年春节团拜会。遂平县老体协各专委会文艺工作者进行了舞蹈、独唱、戏曲、舞龙、太极拳等个人才艺展演,展示了新时代体育工作者和老年人的良好精神风貌,为新春的到来营造了喜庆氛围。

(通讯员 孙秀艳)

浓浓腊八情 暖心好“粥”到



1月7日,确山县盘龙街道生产街社区开展“浓浓腊八情 传递中国味”腊八节主题活动,让群众在品味腊八粥的同时,感受传统节日的独特魅力。

(通讯员 张佳庆 岳华俊)